AUTOESCUELA APP PRUEBA TEORICA COMUN TEST 1017

. Las técnicas de conduccién preventiva se basan en los principios de...
a) vision, anticipacion y gestion del espacio.
b) vision, anticipacion y gestion del tiempo.

c) visioén y gestidn del espacio, Unicamente.

. Un conductor bajo los efectos del alcohol...
a) puede experimentar el fendémeno de visién en tunel con menor facilidad.
b) es mas sensible a los deslumbramientos.

c) es menos sensible a los deslumbramientos.

3. Si el conductor del vehiculo que circula delante acciona repetidas
veces las luces de frenado, ¢ qué indica?

a) Retenciones a un kildmetro.

b) Que las retenciones obligan a circular por el arcén.

c¢) Que reduce considerablemente la velocidad.

4. Esta senal, ¢qué indica?
a) Que la carretera tiene dos carriles.
b) Que la circulacion es de dos sentidos.

¢) Que hay un cambio de sentido.

5. En vias urbanas de doble sentido de circulacion, ;en qué lado
de la calzada puede estacionar un turismo?

a) En el lado derecho en el sentido de la marcha.

b) A ambos lados de la calzada.

c) Aambos lados de la calzada, si las marcas viales permiten pasar al
carril contrario.



6. En una curva de reducida visibilidad, se debe ...
a) frenar en toda la curva.
b) pisar el embrague en toda la curva.

c) circular lo mas cerca posible del borde derecho de la calzada.

. ¢Qué debe hacer el turismo amarillo?
a) Ceder el paso al turismo azul, pero sin detenerse.
b) Detenerse, para que se incorpore el turismo azul.

c) Facilitar, en la medida de lo posible, la incorporacion del turismo azul.

. Los airbags frontales son mas eficaces en los...
a) alcances traseros.

b) choques frontales.

c) impactos laterales.

9. En los vehiculos no destinados exclusivamente al transporte de
mercancias, ¢ puede sobresalir una carga indivisible por la parte posterior?

a) Si, hasta un 15 por ciento de la longitud del vehiculo.

b) Si, hasta un 10 por ciento de la longitud del vehiculo.

c) No.

10. El estrés produce en la conduccion...
a) una mayor agresividad.
b) menor sensacion de fatiga.

¢) menos distracciones por un estado de alerta continuo.




11. La maniobra de marcha atras debe efectuarse...
a) lo mas rapido posible.
b) advirtiéndolo previamente con la sefal de emergencia.

c) con la maxima precaucion.

12. ;Dénde debe detenerse?
a) En el carril izquierdo, al lado del vehiculo rojo.
b) En el carril derecho, detras del vehiculo rojo.

c¢) En el carril izquierdo o en el derecho.

13. Laluz larga, ;donde esta prohibido encenderla?
a) En poblado (calles y travesias).

b) Fuera de poblado en tuneles y tramos de via con senal de tunel.

¢) En vias estrechas.

14. ;Qué indica la senal?
ZONA
a) La velocidad recomendada en una travesia.
b) La velocidad maxima en una zona donde tienen preferencia los peatones.

c) El limite de velocidad en zona de curvas.

15. Se considera peatén a la persona...
a) a cuyo cargo esta un animal o animales.
b) que circula con una bicicleta.

C) que, sin ser conductor, transita a pie por las vias publicas.




16. ¢ Pueden los agentes inmovilizar un vehiculo que supere los limites
de humo establecidos?

a) Si.
b) No, cuando el vehiculo es antiguo.

¢) No, cuando circula por carreteras.

17. ¢Puede una motocicleta circular por un carril VAO?
a) No.

b) Si.

18. Cuando en la primera prueba de un control de alcoholemia no
supera la tasa maxima de alcohol, ; pueden realizarle una segunda
prueba?

a) Si, si muestra signos evidentes de encontrarse bajo los efectos del alcohol.

b) No, en ningun caso.

c¢) Si, pero sodlo si esta implicado en un accidente.

19. Cuando un autobus pretende incorporarse desde una
parada sefalizada, ¢ qué deben hacer los demas conductores?

a) Detenerse y cederle el paso.
b) Facilitarle la incorporacion.

c) Continuar la marcha, ya que el conductor del autobus debe cederles
el paso.

20. Mientras conduce, ¢ es necesario utilizar los espejos retrovisores
con regularidad?

a) Si, aunque no se vaya a realizar ninguna maniobra.

b) No, sélo es necesario usarlos cuando se vaya a realizar una maniobra.

c) El uso de los espejos retrovisores no aporta seguridad adicional a
la conduccion.



21. El casco de esta motorista no lleva visera. ¢ Es aconsejable el uso
de gafas protectoras durante la conducciéon?

a) No, es un elemento decorativo.
b) Si, porque protege la vista durante la conduccion.

c) Es indiferente.

22, El suelo esta mojado y se ve obligado a frenar por emergencia.
¢Qué peligro hay?

a) Que las ruedas se desgasten.
b) Que las ruedas se bloqueen y el vehiculo derrape.

c) No hay peligro.

1 23. Un conductor que padece una depresion...
a) tiene mas inseguridad a la hora de tomar decisiones.
b) toma decisiones con mas seguridad.

c) tiene menos distracciones.

%24. ;Qué indica la flecha?
a) Que hay curva a la derecha.
b) Que hay un carril de salida a la derecha.

c) Que me acerco a una linea continua.

_ 25. ¢Esta permitido adelantar en una interseccion?

a) Si, cuando tiene visibilidad suficiente.

b) No, salvo que la calzada goce de prioridad en la interseccion y
= esté expresamente sefalizada.

¢) Si, cuando no tiene que ceder el paso en la interseccion.



26. El alcohol y las drogas, ¢son peligrosos para la conduccion?
a) Depende de la tolerancia de cada persona.
b) Sélo si se supera la tasa maxima permitida.

c) Si, siempre.

27. ¢Qué indica esta senal?
a) Que me acerco a una interseccion sin preferencia.
b) Que en la via de doble sentido va a finalizar el carril de la derecha.

c) Que me acerco a una via de dos sentidos.

28. La distancia de frenado es la distancia que recorre el vehiculo
desde que...

e | a) se pisa el pedal del freno hasta que el vehiculo se detiene.
e —
2 b) se percibe el peligro hasta que el vehiculo se detiene.

c) se percibe el peligro hasta que se pisa el freno.

a) Si, aunque no es necesario sustituirlo.
b) No, ya que no se gasta con el uso.

c) Si, y sustituirlo en los plazos indicados por el fabricante.

m 30. Después de la senal, ¢ puedo circular a mas de 30 km/h?
a) No, porque la senal lo prohibe.
b) Si, si las circunstancias lo permiten.

c¢) Si, al adelantar a otros vehiculos.




